



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074, Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

06 лютого 2026

№ 51

Керівникам закладів освіти
Директорам закладів позашкільної
освіти

Щодо проведення Всеукраїнського
конкурсу дитячого малюнка
«Зоологічна галерея»

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2026 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 19.11.2025 р. № 1523, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді проведе фінальний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея». Положення про конкурс розміщено на сайті НЕНЦ (<https://nenc.gov.ua>) (далі – Конкурс).

Конкурс проводиться щорічно з метою актуалізації уваги учнівської молоді до вирішення екологічних і природоохоронних проблем, залучення її до активної природоохоронної діяльності, формування екологічної свідомості та дбайливого ставлення до тварин.

До участі в конкурсі запрошуються учні 7-9 класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти. Конкурс проводиться в заочному форматі. Кількість робіт від автора чи колективу – два малюнки (на першому намалювати птахів або ссавців, які мешкають на території регіону; на другому – представників різних зоогеографічних областей світу).

На Всеукраїнський етап надсилаються **виключно роботи обласного етапу (1 місце) не пізніше 1 квітня 2026 року (з підсумковим протоколом обласного етапу)**. Роботи надсилайте **кур'єром** за адресою: Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді, 04074, м. Київ, вул. Вишгородська, 19 (з поміткою «Зоологічна галерея»).

Детальна інформація за тел.: (093) 213-40-81, та електронною поштою: nataben@nenc.gov.ua (Наталія Бень)

Просимо інформацію про проведення Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея» довести до відома педагогічних працівників і учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти України.



Директор НЕНЦ

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ